Nejdfive secteni dil€ich kategorii do tfech zakladnich dodacich kategorii

z=Mrazeny

x=Suma(Chlazeny,Maso,MasoVAS, RybaHOPI)=Chlazeny
y=Suma(Suchy, Suchy142,Suchytote, Tabak)=Suchy

Je alelsponi jedna z hodnot vétsi, nez 52,8 m3?

Do druhého rfadku se propise rozdil mezi
plnym objemem navésu a souctem z prvniho fadku.

Hodnoty v prvim a druhém radku se shoduiji

L ANO

a,b,c=x,y,z-52,8 m3

Do tfetiho fadku tabulky
se propiSe hodnota 52,8 m3

e,f,g,h

=562,8 m3

X,y,Z > 52,8 m3

a,b,c=x,y,z

e,f,g,h=x,y,z

Do tretiho Fadku tabulky
se propiSe hodnota x,y,z

Vyhodnoti se maximum ze tfi hodnot a odecte se

-

od celkového soudétu téchto hodnot.

d=MAX(a,b,c)-SUMA(a,b,c) Tim ziskdame soucet dvou nejmensich objemd,

Pokud je maximalni hodnota b, Cili suchy -
bude kombinovany navés z dvou nejmensich
objeml s nazvem "chlazeny/mrazeny".

ANO

které potencialné spojime do jednoho navésu a
propiSeme do hodntoy "d" ve Ctvrtém sloupci.

MAX(a,b,c)=b

v

kombi = "chlazeny/mrazeny"

ANO

v

kombi="suchy/mrazeny"

Pokud b neni max, a zarover a(chlazeny)
je vétsi nez c(mrazeny), ponese
kombinovany navés nazev "mrazeny/suchy".
V opacném pfipadé nazev "chlazeny/suchy".

kombi="chlazeny/suchy"

Nasleduje rozhodovaci ¢ast o pouziti/nepouZiti
kamionu pro jednotlivé kategorie s ohledem na
nejvetsi vyuziti jejich kapacit.
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kombi="chlazeny/suchy"
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E=A+B+C+D <

celkovy doporucéeny pocet kamiont= E
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D=0
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D = Kombinovany kamion

1 = vyuZije se
0 = nevyuZije se

Soucet E = celkovy doporuceny pocet kamion
vzhledem k plnému vyuZiti jejich kapacity
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kombi="suchy/mrazeny"
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kombi="chlazeny/mrazeny"
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Kamion pro kategorii mrazeny

1 = vyuzije se
0 = nevyuzije se

B = kamion pro kategorii "suchy"
1 = vyuZije se
0 = nevyuzije se

A = Kamion pro kategorii Chlazeny.
1 = vyuzije se
0 = nevyuzije se

Pokud je v nazvu kombinované dodaci k ategorie "suchy/mrazeny"
Pouzijeme objem v kategorii "chlazeny" jako samostatny kamion.
Vzhledem k pfedchozi ¢asti algoritmu vime, Ze objem druhého fadku je
v této kategorii maximalni.

Pokud je v nazvu kombinované dodaci k ategorie "chlazeny/mrazeny"
Pouzijeme objem v kategorii "suchy" jako samostatny kamion.
Vzhledem k pfedchozi ¢asti algoritmu vime, Ze objem druhého radku je

v této kategorii maximaini.

Pokud je v nazvu kombinované dodaci k ategorie "chlazeny/suchy"
Pouzijeme objem v kategorii "mrazeny" jako samostatny kamion.
Vzhledem k pfedchozi ¢asti algoritmu vime, Ze objem druhého fadku je
v této kategorii maximaini.




